

俄罗斯萨拉托夫州对遭袭的恩格斯市采取紧急措施

新华社莫斯科1月8日电(记者 包诺敏)俄罗斯萨拉托夫州长罗曼·布萨尔金8日在社交媒体上发布消息说,鉴于该州恩格斯市遭乌克兰无人机袭击引起的火灾面积扩大,对恩格斯市采取紧急措施。布萨尔金说,8日凌晨,该州萨拉托夫市和恩格斯市遭受大规模无人机袭击,恩格斯市一家工业企业发生火灾,俄紧急情况部2名消防人员在救火时丧生,俄罗斯消费者权益保护和公益监督局1名专家受伤入院。萨拉托夫州卫生部门表示,伤者情况较为严重。火灾未对附近居民楼造成威胁。布萨尔金还表示,俄罗斯消费者权益保护和公益

益监督局专家正持续对火灾区域及周边空气进行采样监测。目前未发现污染物超标。乌克兰武装部队总参谋部8日上午在社交媒体发文说,乌军当天凌晨对俄恩格斯空军基地的油料储存设施进行了打击,“目标区域发生数次爆炸并燃起大火”。被袭击的油库为俄战略轰炸机提供燃油。

巴以冲突,并保障巴勒斯坦人民的权利。另据伊朗伊斯兰共和国广播电视台报道,伊朗最高领袖哈梅内伊当天会见了苏达尼。哈梅内伊表示,伊拉克的稳定与发展对伊朗有利。美国军队在伊拉克的存在是非法的,违背伊拉克人民和政府的利益。美国正在试图扩大在伊拉克的存在,必须予以坚决反对。

两伊领导人讨论双边关系和地区问题

新华社德黑兰1月8日电(记者 陈霄 沙达提)伊朗总统佩泽希齐扬8日在首都德黑兰会见到访的伊拉克总理苏达尼,讨论双边关系及地区热点问题等,并表示在叙利亚问题上有共同关切。根据伊朗总统府8日发表的声明,佩泽希齐扬在与苏达尼会见后举行的联合新闻发布会上表示,伊朗和伊拉克在叙利亚问题上有共同关切,包括确

保叙局势稳定、维护叙领土完整、打击叙境内恐怖组织活动等。佩泽希齐扬说,伊朗和伊拉克关系正处于最高水平,双边合作范围和层级不断扩大。希望苏达尼此访能增进互信,推动双边合作进一步发展。苏达尼表示,地区问题的唯一解决途径是结束

他不会排除通过“军事或经济胁迫”手段夺取巴拿马运河和格陵兰岛控制权的可能性。格陵兰岛位于北美洲东北部,是世界第一大岛。格陵兰岛是丹麦的自治领地,有高度自治权,国防和外交事务由丹麦政府掌管,岛上稀土等资源丰富。

布林肯:美国控制格陵兰岛“不会发生”

新华社巴黎1月8日电(记者 乔本孝)正在法国访问的美国国务卿布林肯8日下午在巴黎一场新闻发布会上表示,美国候任总统特朗普所言要控制格陵兰岛的事“不会发生”。布林肯在回答媒体提问时说,特朗普的相关言

论“显然不是一个好主意”,或许更重要的是,“它显然不会发生”。布林肯表示,不应该浪费很多时间谈论它。特朗普7日在美国佛罗里达州海湖庄园举行的新闻发布会上说,出于对美国“经济安全需要”考虑,

他也不会排除通过“军事或经济胁迫”手段夺取巴拿马运河和格陵兰岛控制权的可能性。格陵兰岛位于北美洲东北部,是世界第一大岛。格陵兰岛是丹麦的自治领地,有高度自治权,国防和外交事务由丹麦政府掌管,岛上稀土等资源丰富。

韩国在野党再次向国会提交“内乱特检法”

新华社首尔1月9日电(记者 冯亚松)据韩国媒体报道,韩国在野党9日再次向国会提交了前一日被否决的“内乱特检法”。当天,最大在野党共同民主党院内代表朴赞大在国会召开的政策调整会议上说,本次提交的法案中增加内容包括,被停职总统尹锡悦为使其宣布戒严行为合理化,曾计划诱导朝鲜军队对韩国进行军事攻击。此外,法案还将特检法独立检察官候选人的推荐方式修改为第三方推荐。韩媒报道还说,在野党计划将独立检察官候选人推荐权限交给大法院院长。韩国国会8日就调查尹锡悦的“内乱特检法”和调查尹锡悦夫人的“金建希特检法”进行再次表决,两项特检法案均未获通过。

欧日合作的“比皮科伦坡”探测器第六次飞掠水星

新华社巴黎1月8日电(记者 罗毓)欧洲航天局表示,水星探测器“比皮科伦坡”已在8日实施第六次飞掠水星,利用水星引力减速并调整航向,为2026年进入水星轨道做好准备。据欧航局介绍,“比皮科伦坡”探测器从水星入夜的一侧接近这颗行星,其间超过20分钟探测器无法接收到阳光直射,完全依赖自身电池供电。随后,探测器飞掠水星北极区域,使其能够观测到位于“永久阴影区”的陨石坑。此次飞掠过程中,探测器与水星表面最近的距离仅为295公里。“比皮科伦坡”探测任务是欧航局和日本宇宙航空研究开发机构的合作项目,由前者主导开展。其中涉及的探测器于2018年10月20日启程飞向离太阳最近的行星——水星。该探测器携带了两个独立探测设备:由欧航局研发的“水星行星轨道飞行器”,主要用于探测水星的表面和组成;由日本宇宙航空研究开发机构研发的“水星磁层轨道飞行器”,主要负责探测水星的磁场。按计划,探测器将在2026年正式进入水星轨道,届时其中的两个探测设备将分开并在轨道不同方位开展相关探测作业。

以军轰炸加沙地带多地至少31人死亡



1月8日,在加沙地带中部城市代尔拜拉赫,一名巴勒斯坦男子在以军轰炸后的建筑内查看。



1月8日,在加沙地带中部城市代尔拜拉赫,巴勒斯坦男子从以军轰炸后的建筑旁走过。巴勒斯坦加沙地带民防部门发言人马哈茂德·巴萨勒1月8日说,以色列军队当天空袭加沙地带多地,造成至少31人死亡。新华社发(里泽克·阿卜杜勒贾瓦德 摄)